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1.

(" Uzmanlar uzun yllardir insanlarin; havay
kirletme, ormanlari yok etme, geri donusu-
me geteri kadar dnem vermeme gibi dav-
ranislari ytzanden iklim degisiklikleri olacag
konusunda uyarilarda bulunuyordu. Son
birkac yldir iklim degisikligini gézle gérulur
bir sekilde gérmeye basladk. lklim degisik-
likleri bircok ysnden tim canlilari olumsuz
etkilemeye basladi. Bu degisikliklerin ortmogo
devam etmesi cok buytk sorunlara neden
olacak. Bu sorunlardan en dnemlisi canli

sogl|g|d|r. Bu HUZdeﬂ her insan dogogl her

yonden koruma konusuna cok bayuk 6nem
\géstermelidir.

(1 ve 2. soruyu yukaridaki metne gére ce-
voplagohm.)

1. Metne gére insanlarin asagidaki davra-
nislarindan hangisi iklim degisikliklerine
sebep olur?

A, Geri déntstme dnem vermeleri
. Ormanlari yok etmeleri

C. Gunes enerjisinden faydalanmamalary

D. HOVOHI kirletmemeleri

2. Metne gére iklim degisiklikleri hangi can-

llari olumsuz etkileyecektir?

A B. Bitkileri

Um canlilar

3. Asagidaki tabelalarda yazan yer adlarinin
hangisinin yaziminda hata yapilmistir?

Insanlar
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Yukaridaki tabloda ‘simdiki zaman" bildiren
eylemler boyandiginda tablonun son gérinu-
md nasil olur?
. A
]

Er
=ai

B.

HAFTALIK MINI TEST
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D.
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cicekler @
Yukaridaki kelimelerden kag tanesi toplu-
luk adidir?
A 1 B. 2

D. 4

Mubhsin, sabah defterinin
tzerine cay doktd.

X Hasan ve Ali her gece erken-

den uyur.

Emrenin képegi Taran bayag
blyumus.

Mert

Yukaridaki cocuklarin ctimlelerinde kullan-
diklari eylemler icin asagidakilerden hangisi
séylenemez?

A, Alinin kullandigi eylem gecmis zamanlidir, L

B.

&

Fsra, durum fili kullanmistir, "
Mert ve Esranin eylemlerinin zamani aynidir,

Mert, olus fiili kullonmls’ﬂr.\/—
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Grafik : Bir ciftlikte bulunan hogvon SOHI[OFI 9. Bu diftlikte bulunan her bir tavuk 9Unde 7
H tane yumurta vermektedir. Bu tavuklar
ayvan saysi 3 haftada kag yumurta verir?
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8. Bu diftlikte bulunan inek saysi,tavsan

saysidan kag fazladir? TG

garanti siiresi ne zaman dolo-J
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kadar eksiktir?
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tigr sure dakika cinsinden gukomdo verilmistir. Buna gér‘e Yusufun matematik ve
fen bilimlerine harcadig sure, Tirkce ve sosyal bilimlere harcadigi stireden ne

dk.
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D

17 sa.
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13. Asagidaki sk kaynaklarini bir yéntyle grup-

larsak hangi sk kaynag disarida kalir?

Do)
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14.

kandil

mesale

akkor lamba,

Asagdakilerden hangisinde yukaridaki aydinlat
ma araclarindan herhangi birinin tanimi yapil
istir?

laman adi verilen ince uzun tel Uzerinden

elektrik gecirilmesi ile gelistirilen aractir.
B. Ogulmus tas icine, dlmus hoyvon goglom’_/
konulmasi ile yapilan aydinlatma aracidir,

. Odunun u¢  kismina cam agaclarindan elde
ettikleri recineleri strerek yaptiklar aractir,

D. Beyaz isik verir, daha cok enerji harcayp
daha cok isik veren aydinlatma aracidir,

15, Asagdaki ifadelerden hangisi yanlistir?
A. Ampulti Thomas Edison icat etmistir. \""

B. Agdlnlotmo araclari insanlik tarihi acisin-
dan dnemli bir yere sohiptir. V
C. Teknolojinin 9elismesi5le beraber ogdlnlot—

a araclar da 9eli$mi$tir.\/

stk ne kadar fazla olursa calisirken verim

artar. 7(

16. Asagida bulunan aydinlatma teknolojisi ile
ilgili Granleri kronolojik siraya koyarsak
bastan 2. siraya hangisi gelir?

17 Ece ve Musa, katldiklari bir bilgi yarisma-

sinda “Atesin bulunmasindan sonra kulla-
nilan ilk ogdmlotmo nedir?’ ve ‘llk insan-
larin kullandig itk ve tek aydinlatma araci

nedir?” sorularyla karsilasmislardir,

lki cocuk da sorulara dogru cevap verdigine
gére cocuklarin cevaplari asagidakilerden
hangisidir?

A, ates - floresan @mesole - ates

C. mesale - kandil D. mum - kandil

18. Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

—Zevremizdeki kaynaklarin sinirsiz oldu-
gunu bilmem aile butcesine katk soglw;?(
B. Cevremizdeki kaynaklari israf etme-
den kullanirsak aile butcesine koﬂq/
goglomls oluruz.
C. Insanlarin, ailelerinin gecimlerini sogldmok
icin calismasina ekonomik fooliget denirk/
D. Harcamalari gelirlere gére ayarla-
mak cok Snemlidir.
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9. Mehmet Bey, bir teknoloji firmasinda A

calismaya baslamistir. Sabit bir geliri olan SOYAD! : oo

Mehmet Bey her ay kendisine ve ailesine

cok pohoh mogozolordon klgcncet almakta, SINIFl © e
ailesini haftanin dért gunt pahali resto- 5 .
~antlarda Hemege 9otur‘me|<ted|r‘ B, orodq PUANI & i
diger faaliyetlerdeki harcamalardan dolay !

faturalarini 6demeyi her ay ertelemektedir.

- Birkac ay bu sekilde devam eden Mehmet

Bey faturalarin cok fazla biriktigini 9'o'rmU$—§
- tur. Bunlan sdeyemecegini anlayan Meh- |

: met Bey cevresinden borc araysina girmis-

tir. Ne yapsa da fatura tutari kadar borcu :

cevresmden bulamamistir.

Mehmet Bey, asagida tasarufla ilgili
atasézlerinden hangisine tam olarak zit
davranmistir?

A Damlaya damlaya gl olur.

Agoglm yorganina gore uzat.

C. SCII([O samani, 96[“" Zamani.

53 oruyaj e/: corn

D. Ak akce kara gin icindir,

20. Asagidaki ekonomik faaliyetlerden hangisi

Gretimin farkli bir asamasini animsatmakta-
dir?
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